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議会運営委員会会議録（令和４年６月14日） 

 

出席委員  岩城委員長 竹原副委員長 大浦委員 古沢委員 開田委員 中川委員 

髙橋議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  なし 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 中田係長 

 

午前９時00分開会 

【岩城委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付してあるとおりでございます。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。開田委員と中川委員にお願いいたしま

す。 

 では、日程第２ 意見書の取扱いについてでございます。 

 まず、一覧表１の「日本政府に核兵器禁止条約への調印・批准を求める意見書採択の陳

情書」について、各会派・グループ等で協議していただいた結果をお願いいたしたいと思

います。 

 志真会さん。 

【竹原副委員長】 私どもは反対です。 

【岩城委員長】 不一致ね。 

【竹原副委員長】 はい。 

【岩城委員長】 会派自民さん。 

【中川委員】 不一致です。 

【岩城委員長】 無会派、古沢委員さん。 

【古沢委員】 一致して、取り上げていただきたい。 

【岩城委員長】 開田委員さん。 

【開田委員】 反対です。 

【岩城委員長】 不一致ね。 

 では、こういうような状況であります。各会派・グループからの報告は、以上のような

形でございます。 
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 ということで、不一致ということでありますので、議運の提案としないことといたした

いと思います。よろしくお願いをいたしたいと思います。 

 それでは、日程第３ 定例会の日程の追加について、事務局、お願いいたします。 

【落合局長】 それでは、日程の追加についてご説明させていただきます。お配りしてお

ります日程の変更案をお願いします。 

 ５月30日の議運の際に当局からも説明がございましたけれども、１回目の入札が中止と

なりました高規格救急自動車等の入札が先般落札されたため、動産の取得についての議案

第30号が最終日に追加提案されます。 

 最終日に、現在提案されている５議案を採決した後、追加提案として議案第30号 動産

の取得についてを上程議題とし、一連の流れを日程に追加したいというふうに思っており

ます。 

 追加提案についての提案理由説明、そして全体委員会での補足説明を受けた後、暫時休

憩し、総務文教消防委員会に付託し、その後、本会議を再開し、委員長報告、質疑、討論、

採決を行うこととなります。 

 この最終日の議事の流れにつきましては、最終日の本会議前に開催する議会運営委員会

と全員協議会で再度説明いたします。 

 なお、議案の配付については、最終日の追加提案時になります。 

 以上の日程の追加について、よろしくお取り計らいくださいますようお願いいたします。 

【岩城委員長】 では、ただいまの事務局長の説明にご質疑ありませんか。 

 （質疑する者なし） 

【岩城委員長】 ないようですので、それでは、最終日に追加議案として議案第30号が提

案されるということでありますので、今ほどの事務局の説明のとおり日程を追加して進め

たいと思います。 

 日程第４ その他のほうに移りたいと思います。 

 委員の皆さんから、何かありませんか。 

 （特になし） 

【岩城委員長】 いいですか。 

 では、事務局、ありますか。 

【落合局長】 今ほどの議運提案とならなかった意見書について、議員提出される場合は

事務局へ、件名、賛同者名、提案理由説明を添えて、６月16日までに申出願います。 
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 また、定例会の最終日に討論を希望される方は、事務局に発言通告書がございますので、

書面にて提出をお願いします。最終日６月20日月曜日の午前９時まで、お願いします。 

 それと、あと、最後に１点お願いします。 

 現在、大林地内で民間のグランピング施設の計画がございます。滑川市旅館業の規制等

に関する条例では、宿泊を伴う施設であることから、その経営計画を滑川市の旅館業審議

会に諮り、意見を求めることとされております。 

 審議会には、市議会議員からも委員を出すこととなっております。前回、10年以上前に

なります平成16年には、当時の総文の委員長、産厚の委員長が委員として出ております。 

 ２名程度と聞いておりますけれども、前回と同様、両常任委員会の委員長としてよいか、

お諮りしたいと思っております。 

【岩城委員長】 では、今の事務局の説明に何かございますでしょうか。 

 局長、か、グランピング施設ちゃ、何じゃと。キャンピングカーやら何やら入ると聞い

たけど。 

【落合局長】 豪華なキャンプができるような施設というようなことで、普通キャンプは

自分でいろんな準備をして、何かしてということになるんですが、それが、あらかじめ設

定されたような形のものが……。 

【開田委員】 豪華なオートキャンプ場みたいが？ 

【岩城委員長】 結局、手ぶらで行って、何でも食べさせてもらえるということやな。 

【落合局長】 ただ、それが、野外というか、屋外でやっているような。 

【岩城委員長】 そして、寝るところは車の中と。 

【大浦委員】 なーん、違います。 

【岩城委員長】 そうでないが。 

【落合局長】 豪華なテントと。 

【岩城委員長】 あ、豪華なテントか。 

【古沢委員】 時々テレビでやっておるわ。 

【竹原副委員長】 １日、２日でちゃ壊れんテント。 

【開田委員】 あ、そうなん。 

 え、木造のテントとかじゃない、普通のテントけ。 

【中川委員】 いいテントだろう。 

【落合局長】 豪華なテント。 
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【開田委員】 豪華なテント。 

【岩城委員長】 普通のこういうがじゃないちゃ。 

【古沢委員】 うん。中へ入ったら部屋みたいになっとる。 

【岩城委員長】 モンゴルみたいな。 

【開田委員】 そうなん？ そういう豪華なテント。 

【岩城委員長】 テントの中の豪華と。 

【髙橋議長】 視察に行ってこんならんがでないが。 

【開田委員】 行って見てこんなんちゃ。 

【中川委員】 体験しに。 

【開田委員】 一回泊まってみればいい。みんなして。 

【岩城委員長】 そしたら、結局、前回というか、今までの状況で、前のときは、滑川の

インターホテルについてのことで一遍こういう審議会をつくったと。その前は、ホテルサ

ンルートのときにつくったと。その前は、海老よしさんのときにつくったと。何かいろい

ろとやっておるらしいがで、その際には、各常任委員会から代表はいつも１人ずつ出てお

るということで、その中で委員長さんがいいだろうということで今までなっておるらしい

ので、今回もそれでよろしいでしょうか。 

 あんたら２人、行ってこ。 

【開田委員】 ２人、同じ会派でもいいが。 

【岩城委員長】 なーん、別に関係ない。 

【開田委員】 あ、そうですか。なら、いいちゃ。 

【岩城委員長】 別にそれでよろしいというんなら、よろしいと思います。 

【竹原副委員長】 局長、この審議会って、構成されるメンバーって、どういうがになっ

ておるがけ。 

【落合局長】 条例の中には、審議会は委員10名以内で組織と。その中の構成員として市

議会議員、公共的団体を代表する者、学識経験者、この３つの分野がございます。その中

で、市議会議員、そして２名程度と。 

【古沢委員】 それは、その他の学識経験者も含めて、市から委嘱するわけ。 

【落合局長】 条例では、市長が委嘱するということになっております。 

【岩城委員長】 じゃ、補足で若干。 

 前の平成16年のときに言いましたが、公共団体の代表は町内会連合会長、婦人会長、青
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年会議所の理事長、学識経験者、中学校長会、小学校長会、地元の町内会長。 

【古沢委員】 ほかにちゃ、おらんがかという感じ。 

【岩城委員長】 今回は手ぐらい挙げてこられるかしらんけども。 

【古沢委員】 か、今の小学校長会とか中学校長会とかというのは、あそこのホテルがで

きたときのあれだろう。 

【岩城委員長】 そうそう。今回とメンバーは違うと思います。 

【古沢委員】 ちょっと違う。 

【岩城委員長】 前のときは、モーテルじゃないがかという考え方の下に、小学校とかそ

ういうようなところが、校長会が出てきたということ。 

【開田委員】 いかがわしいホテルがあの辺にもあってね。何で反対せんがけと言われた

よ、私。 

【岩城委員】 今回は目的がまた違うものだから、目的ちゃおかしいけども、そこら辺り

もメンバーはまた違ってくるんじゃないかなという気がいたします。 

 かといって、市議会議員から２人出すということになれば、前回と同様にすればいいか

なというふうに思っております。こんなもの、今さら誰する彼すると言っておってもね。 

【開田委員】 いいと思います。 

【岩城委員長】 なら、それでよろしいと思いますので、お願いをいたしたいと思います。 

 以上で終了いたしたいと思います。 

 次回の議会運営委員会は、議会最終日の６月20日午前９時からといたしたいと思います。 

 本日の議会運営委員会を閉会といたします。 

 お疲れさまでした。 

午前９時11分閉会 

 


